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［∃　列1　リントより

第2項が7・第9項が一貴である等差数列（毎の一般項を求めよ。
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回　列1）プリントより

次の等差数列の和5を求めよ。（8点）
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回数列（1）プリントよりl

初項が70，公差が－4である等差数列（〃〃）がある。（各4点）

（1）一般項α．を求めよ。
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（8点）

（2）初項から第何項までの和が最大であるか。また，その和を求めよ。
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圧数列（1）プリントより】

第4項が－40，第6項が－160である等比数列（緑の一般項を

求めよ。（8点）
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［司’列1　リントより

第3項が6，初項から第3項までの和が78である等比数列の初項と

公比を求めよ。（8点）
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回数列（2）プサントより仁
次の和を求めよ。（各6点）
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日医動（4）プリントよりl

階差数列を利用して，次の数列（叫の一般項を求めよ。（8点）
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回隊列（4）プリントより】

初項から第〝項までの和5”が，5〝＝乃2－4乃で表される数列td”）

の一般項を求めよ。（8点）
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回隊列（5）プリントより一

次の和Sを求めよ。（8点）
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垣匪列（5）プリントより1
次の和Sを求めよ。（6点）
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回匪列（7）プリントよりⅠ

次の条件によって定められる数列tdJの一般項を求めよ。（6点）
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日医列（7）プリントより＿筆

次の条件によって定められる数列（緑の一般項を求めよ。（6点）
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次の条件によって定められる数列（α乃）の一般項を求めよ。（6点）
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